

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2024 ネットワークスペシャリスト 総仕上げ問題集（電子書籍版含む）

No	訂正箇所	誤	正
1	R3-138 9行目	このため、ネットワーク自身を示すアドレスとしては、172.168.16.128ではなく、172.168.16.0が使用されているので、172.168.16.128は新サーバに割り当てるIPアドレスとして使用できる。	このため、ネットワーク自身を示すアドレスとしては、 172.16.254.128 ではなく、 172.16.254.0 が使用されているので、 172.16.254.128 は新サーバに割り当てるIPアドレスとして使用できる。

株式会社アイテック